



PLANINARSKI SPORTSKI KLUB  
**PSK PObEDA**  
MOUNTAINEERING SPORTS CLUB



## XX DAN ČISTIH PLANINA OKUPIO PLANINARE NA RAJCU

Na Rajcu je 24. i 25. septembra održan jubilarni skup planinara i orijentiraca, Dan čistih planina. Od ove godine, manifestacija ima status da je od posebnog značaja za planinarstvo u našoj zemlji i Planinarski savez Srbije.

Manifestacija je okupila ljubitelje planina svih uzrasta, od najmlađeg učesnika od pet godina do najstarijeg od 90 godina. Svečanost je započela folklornim nastupom KUD Ljig, a na otvaranju su govorili: predsednik Planinarskog saveza Srbije Iso Planić koji je otvorio republička takmičenja, predsednik Planinarskog saveza Beograd Milisav Čepić koji je otvorio takmičenje za Trofej Beograda u planinarstvu i predsednik PSK PObeda Vladislav Matković.

Mlađi od 21 godine takmičili su se za Trofej grada Beograda u planinarstvu i planinarski višeboj klubova u planinarskim disciplinama. Prvo mesto je osvojila PSK PObeda, drugo PSD Čelik iz Smedereva i treće PSK Spartak iz Subotice.

24. septembra održano je takmičenje juniora i seniora u planinarskom trčanju, zatim, takmičenje u brdskom biciklizmu, i XX kolo orijentiring lige Srbije na srednjoj distanci. Na ovom takmičenju učestvovalo je 190 takmičara iz 15 klubova.

Prvo sportsko veče zaokružilo je zabavno takmičenje u nadvlačenju konopca.

U nedelju, 25. septembra organizovane su sportsko-takmičarske aktivnosti u planinarskoj orijentaciji (VIII kolo lige Srbije i II kolo lige Beograda) u kojem je učestvovalo 144 takmičara iz 8 klubova i u planinarskom trekingu (VI kolo treking lige Srbije). U ovom takmičenju učestvovalo je 201 takmičar na stazama različite dužine, iz 37 klubova.



PLANINARSKI SPORTSKI KLUB  
**PSK POBEDA**  
MOUNTAINEERING SPORTS CLUB

U takmičarskih disciplinama učestvovalo je ukupno 579 takmičara.

Osim toga, oba dana organizovane grupe planinara čistile su planinske staze. Učestvovalo je 691 planinara-pešaka iz 26 klubova koji su iz deset različitih pravaca planinarili ka domu „Čika Duško Jovanović“ na Rajcu.

Sumirano, Dan čistih planina okupio je gotovo 1300 (tačno, 1277) planinara, a posetilaca na Rajcu bilo je i više. Osim toga, došli su i gosti iz Slovenije i Bosne i Hercegovine, koji su takođe uzeli učešće u takmičenjima i pešačenjima. U manifestaciji su učestvovalе četiri škole i jedan vrtić, iz Beograda, Ljiga i Kadine Luke.

Planinarski savez Srbije i Planinarski savez Beograda poverili su PSK Pobeda organizaciju Dana čistih planina, a Klub ovu manifestaciju tradicionalno održava na Rajcu, poslednjeg vikenda u septembru.